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*Rol MR
De leden van de MR hebben het gevoel dat onze MR ‘nieuwe stijl’ weliswaar nog in de opbouwfase te verkeert, maar dat we er langzamerhand inkomen en steeds beter onze rol vorm weten te geven. Vacature voor een nieuw ouderlid is uitgezet, we hopen op positieve reacties.
De ouderraad fungeert als klankbord voor de MR en de directie. Samen zijn we op zoek naar een manier om bij de ouderraad de mening te peilen. Regelmatig bezoek aan de ouderraad door MR-leden kan daar deel van uitmaken, de oudergeleding is daar graag toe bereid. Belangrijk is om de structuur van vergaderingen en instemmings- en adviesmomenten te communiceren, zodat ouders hier tijdig input op kunnen geven.
De MR-notulen staan nu op de website. 
De gelden via de ouderbijdrage worden binnenkort op een andere manier beheerd, waarna volgens Wet- en regelgeving de school verantwoording is verschuldigd aan de oudergeleding van de MR. Woensdag 23 november wordt dit door de penningmeester en directie in de ouderraad besproken.
* NPO-begroting
Uit de begroting blijkt dat de NPO-gelden die we vorig jaar toegekend hebben gekregen nog niet volledig zijn gebruikt. Dat hoeft ook niet. Deze gelden kunnen tot en met schooljaar 2024-2025 besteed worden. Dit zorgt voor een overschot dat we in de nieuwe begroting opnemen.
* Ouderraadbegroting
De ouderbijdrage bedraagt E70,- per kind per jaar. Een groot deel van de ouders betaalt deze vrijwillige bijdrage. Er wordt nu in overleg met de ouderraadpenningmeester een duidelijke scheiding gemaakt tussen de posten die vanuit de schoolbegroting en die vanuit de ouderraadbegroting zullen worden betaald. 
De vraag komt op waar de ouderbijdrage nu precies voor bedoeld is. Directie legt uit dat hier zaken van betaald worden die niet in de schoolbegroting kunnen worden opgenomen omdat ze vanuit de overheid niet regulier bekostigd worden, maar die wij wel waardevol vinden voor onze kinderen. Voorbeelden hiervan zijn de tenten waarmee groep 8 op kamp gaat of de Natuurfontein-buitenlessen. 
* Exploitatiebegroting
De conceptbegroting wordt door directie toegelicht, met uitleg over het nieuwe bekostigingssysteem vanuit de overheid dat ongunstig uitpakt voor onze school. Er wordt nagedacht over manieren om hiermee om te gaan, want hoewel het leerlingaantal stabiel is, raakt deze wijze van bekostiging ons en moeten hier oplossingen voor gevonden worden. In december ontvangt de MR hierover een update.
NB Andere scholen in het centrum krimpen, maar gezien het feit dat gezinnen uit het centruzum trekken is het niet waarschijnlijk dat we substantieel zullen groeien. 

* Schoolondersteuningsprofiel (SOP)
In het SOP staat beschreven hoe wij onze opdracht van ‘passend onderwijs’ de komende vier jaar zullen vormgeven, dus hoe leerlingen ondersteund worden die meer aandacht of uitdaging nodig hebben dan gemiddeld. Dit plan moet voor 1 januari geüpdatet zijn. De afgelopen studiedagen stonden in het teken van passend onderwijs en er zijn toen door het team flinke stappen gezet. Binnenkort wordt het concept samen met het MT voltooid, waarna de MR er advies over mag geven. 
Uiterlijk 25 november ontvangt de MR een conceptversie, uiterlijk 9 december zal de MR hierop een reactie geven in de vorm van een advies of verzoek om toelichting.
* Tussen Schoolse Opvang (TSO)
De TSO op de Vob door Brood&Spelen verloopt nog niet goed, maar de pilot loopt binnenkort af, waarna het contract verlengd of opgezegd moet worden. Voorstel van de directie is om Brood&Spelen te vragen de pilot te verlengen, zodat ze tot het einde van het schooljaar de kans hebben de dienstverlening te verbeteren, zonder dat we daarmee vastzitten aan een langdurig contract met Brood&Spelen. De MR stemt in met dit voorstel. 


